
Щодо Всеукраїнської виставки-конкурсу "100 кращих товарів України" у 2011 році 

У рамках Європейського тижня якості 9 листопада у приміщенні ДП "Український дім"
відбулося урочисте відкриття Всеукраїнської виставки-конкурсу якості продукції (товарів,
робіт, послуг) - "100 кращих товарів України" у 2011 році , яка проводиться під
Патронатом Президента України та за сприяння Уряду країни.

  

Керівник Секретеріату Кабінету Міністрів України Констянтин Любченко та Голова
Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів – голова Головної
коннкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості продукції ( товарів, робіт, послуг) -
«100 кращих товарів України» - Сергій Орєхов урочисто відкрили Виставку кращих
товарів України у цьому році.

      

Щорічне проведення конкурсу привертає увагу громадськості до питання якості, дає
змогу визначити кращих українських товаровиробників та найякіснішу продукцію, сприяє
підвищенню конкурентноспроможності українських товарів. На фінальне нагородження
переможців, лауреатів та учасників заходу були запрошені представники влади, іноземні
посли та інші представники громадськості.

  

За всі роки проведення конкурсу понад 7000 українських підприємств боролися за
можливість називатися найкращими виробниками вітчизняної продукції. У цьому році
1178 підприємств взяли участь у регіональному етапі  Конкурсу та 262 підприємства
змагалися на загальнодержавному рівні. В основному це представники малого та
середнього бізнесу.

  

Якість товару - невід′ємна частина життя кожної людини. Підтвердженням цього є гасло
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Конкурсу – «Від високої якості продукції – до високої якості життя»
, а зростаюча з кожним роком конкуренція між підприємствами, які беруть участь у
Конкурсі, доводить що національний товаровиробник прагне покращити на лише свій
продукт, а й життя кожного українця.

  

Голова Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів Сергій Орєхов
зазначив, що основним завданням цьогорічного конкурсу є спрямування зусиль на
підтримку ініціативи національних товаровиробників до покращення якості продукції.
«Лише тісна співпраця нас – як організації, яка стоїть на сторожі захисту прав
споживачів, і вас – наших переможців – може дати результат, вивести якісну українську
продукцію на світовий ринок» - наголосив Сергій Орєхов.

  

Окрім відкриття виставки та нагородження фіналістів, у рамках Всеукраїнського
конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) – «100 кращих товарів України»,
відбулося визначення переможців Всеукраїнської виставки-конкурсу дитячого малюнка
«Я хочу жити в якісному світі».

  

Конкурс проводиться з 2004 року на регіональному та загальнодержавному рівнях.
Цього року для участі на конкурсі-виставці представлено 5098 художніх робіт.

  

Конкурсу дитячого малюнка немає аналогів у жодній з країн СНД. Завдяки йому юні
споживачі мають змогу передати через художні твори своє бачення нового якісного
світу.

  

Головна ціль конкурсу - сформувати уявлення у дітей про якісну і безпечну продукцію.

  

Маленьких переможців визначали у трьох номінаціях: «Я пізнаю якісну продукцію», «Ми
архітектори якісного світу», «Кращий плакат на споживчу тематику»
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, за віковими категоріями. Дипломи та призи отримали 27 талановитих художників.

  

Голова Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів – голова Головної
конкурсної комісії Всеукраїнського конкурсу якості продукції ( товарів, робіт, послуг) -
«100 кращих товарів України» Орєхов С. М. зазначив, що цей конкурс формує
громадянську свідомість у дітей, дає уявлення про те, що вони повинні жити в якісному
світі. Юні художники намагалися передати дорослим усі очікування, втіливши у малюнки
своє бачення якісного життя.

  

«Всі хто бачив або побачить малюнки дітей, зрозуміє, що дитяча душа чиста, вона
сприймає світ тонко. Серця та руки маленьких громадян України створили неповторний
світ добра, краси та любові, який, на моє переконання, повинні побачити якомога більше
людей » - наголосив Сергій Орєхов .

  

У Великій виставковій залі «Українського дому» розгорнута експозиція найкращих робіт
учасників конкурсу дитячого малюнку. Виставка дає змогу краще зрозуміти наших дітей,
їх світогляд та відчути їх уявлення і бажання жити в новому, якісному світі.

  

Роботи учасників конкурсу дивіться тут.

  

Джерело: http://www.dssu.gov.ua
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